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Саветник генералног секретара Уједињених нација, амерички економиста Џефри Сакс
рекао за Радио-телевизију Србије да се опоравак од кризе не очекује ускоро.

  

"Можемо да очекујемо скори опоравак неких послова и сектора, али криза у свету неће
трајати шест месеци или шест година, већ ће трајати најмање читаву генерацију", оцена
је Сакса, који присуствује симпозијуму - Нови свет нови капитализам у Паризу.

  

Према његовим речима, највећи проблем са којим се свет данас суочава је његова брза
промена. Кризе испливавају једна по једна - сиромаштво, недостатак хране, енергетска
криза, тако да се не може прогнозирати кад ће се све то завршити.

  

Сакс је пре 20 година био у тиму саветника Анте Марковића и осврћући се на тај период
истиче да је срећан што се Србија двадесет година после Анте поново налази у миру,
има свеже политичаре који је воде и поново се повезује са светом.

  

"Да сам имао прилику да саветујем Србију како да се понаша у периоду транзиције пре
двадесет година кад сам још био тамо, рекао бих - почните одмах", одговор је Сакса на
питање РТС-а како би помогао Србији.

  

Џефри Дејвид Сакс је амерички економиста. Директор је Земаљског института на
Колумбија Универзитету и један од најмлађих професора економије у историји
универзитета Харвард.

  

Постао је познат по примени економске "шок терапије" у источној Европи и земљама у
развоју, а касније и по бављењу изазовима економског развоја, еколошком одрживошћу,
смањењем сиромаштва, отписом дугова и глобализацијом.

  

Сакс је специјални саветник генералног секретара УН Бан Ки Муна, оснивач и
копредседник непрофитне организације Миленијумско обећање (Millennium Promise
Alliancе), која се бави искорењивањем глади и сиромаштва у свету.
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Аутор је бестселара "Крај сиромаштва" и "Заједничко богатство". Тајм магазин је два
пута уврстио Џефрија Сакса међу "100 најутицајних људи на свету", 2004. и 2005.
године.
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